



ИГРА
ПОДЪЕМ

МИНУТА СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыграл, вы получаете 500 гривен. Присылайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. 6, Киев, 04073 с пометкой «Вопрос ЧГК». Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свои ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).

ИГРА ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

После летних каникул украинский элитарный клуб «Что? Где? Когда?» вернулся на телеэкраны. Специально для тех, кто соскучился по находчивым красавцам в смокингах и словам «Внимание, вопрос!», планами и перспективами на второй сезон делится ведущий программы Александр Андросов.

— Какие сюрпризы ждут телезрителей в новом сезоне игр украинского телеклуба?

— В клубе появится несколько молодых интересных команд, которые наверняка понравятся телезрителям. А у самих телезрителей появится еще несколько дополнительных возможностей заработать «своим собственным умом». Ну, и самое главное — как всегда, игры обещают быть яркими, азартными и интересными.

— По итогам первого сезона вас можно назвать



«добрый ведущим». Этой осенью не думаете переменить свое отношение к знатокам?

— Знатоки сами формируют отношение к себе. И мое, как ведущего, и, конечно, — телезрителей. Мне кажется, что сейчас в клубе очень интересные молодые перспективные команды, к которым очень трудно относиться иначе. Впрочем, если команда дает неверный ответ, никакое отношение не поможет зачитать его знатокам...

— У вас уже появились постоянные авторы вопросов? Планируете когда-нибудь посадить за стол сборную телезрителей украинского клуба?

— Все знатки, играющие сейчас в клубе, в самом недавнем прошлом были телезрителями. Поэтому в клубе сейчас 6 таких сборных. И у любого телезрителя есть шанс когда-нибудь попасть за игровой стол. Что касается постоянных авторов — да, такие есть и мы очень рады такому постоянству. Вообще, почта программы «Что? Где? Когда?» — это 1500-2000 писем в месяц (в том числе, и от ваших читателей), и это число постоянно растет. Как растет и количество интересных вопросов от телезрителей. И я очень рад, что с нашей помощью вознаграждается интеллект людей, которые этого действительно заслуживают.

— Каждый телезритель, одержавший победу над знатоками, получает 1000 гривен.

— Многих игроков украинского клуба узнают на улицах и даже просят автографы. А вы все время за кадром. Не обидно?

— Совершенно нет. Наоборот — приятно за наших знатоков. Ведь это программа не о ведущем. Это программа о людях, которым необходимо объединиться ради общей цели, это программа об озарениях, о поражениях и победах, о страсти и любви к игре, о том, как в течение минуты рождается новое знание, о том, как шестеро незнакомых вам людей за час программы становятся вам чуть ли не родственниками... Именно эти люди, вместе с телезрителями, конечно, и являются главными героями этой программы.

— Когда будет в новом сезоне показываться «Что? Где? Когда?»?

— Время трансляции нашего интеллектуального шоу — по субботам в 21.30 на Первом украинском.